
Протокол №2
засідання циклової комісії інформаційних технологій

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу

від 15 вересня 2023р.

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М., завідувачка
методичним кабінетом Карпюк О.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорити та затвердити теми для проведення курсового
проектування з дисципліни «Комп’ютерні системи та мережі» для
студентів групи К41 спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія.

2. Затвердити графік написання методичних розробок викладачами
циклової комісії та скласти графік проходження курсів підвищення
кваліфікації зав метод. кабінетом.

3. Розробити положення про організацію студентської науково-практичної
конференції

І
СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Осовську І.П. про необхідність

затвердження тем та завданнь для проведення курсового
проектування.

ВИСТУПИЛИ завідувачка відділенням інформаційних технологій
Дубінчин Т.М., відзначила, що в контексті методичного
забезпечення курсового проектування важливо, щоб викладачі,
які виступають консультантами та керівниками курсових
проектів, розуміли, що курсове проектування – це один із
аспектів самостійної роботи студентів у процесі підготовки до
здобуття фахової кваліфікації. Основною метою курсового
проектування є закріплення та систематизація знань, отриманих
під час вивчення дисциплін, а також розвиток у студентів
навичок самостійної роботи і вміння практично застосовувати
теоретичні знання для вирішення конкретних завдань
прикладного характеру.

УХВАЛИЛИ: затвердити тематику курсового проектування для студентів 4
курсу.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.



ІІ
СЛУХАЛИ: завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про необхідність

написання методичних розробок викладачами циклової комісії
та проходження методичних курсів з підвищення кваліфікації

ВИСТУПИЛА: завідуючу методичним кабінетом Карпюк О.П., про
професійне самовдосконалення, що включає у себе і
самоосвіту, і самовиховання, були надані ключові рекомендації
щодо створення методичних матеріалів. Також були
представлені на обговорення плани та графіки проведення
курсів підвищення кваліфікації.

УХВАЛИЛИ: затвердити графіки проведення курсів підвищення кваліфікації,
сприяти швидшому написанню методичних матеріалів та
конкурсних робіт. Ті, що вже виконані, розглянути та затвердити
цикловою комісією.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ІІІ
СЛУХАЛИ - завідуючу відділенням Дубінчин Т.М., яка запропонувала

організувати студентську науково-практичну конференцію з
метою стимулювання студентів до вивчення нових наукових
тем, аналізу та обговорення актуальних питань у галузі
інформаційних технологій та розробити положення про
організацію студентської науково-практичної конференції.

ВИСТУПИЛИ: голова циклової комісії Осовська І.П., яка запропонувала
сформувати робочу групу для розробки положення, включивши
до її складу відповідальних викладачів та представників
студентського самоврядування.

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення щодо розробки плану організації
студентської науково-практичної конференції.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

Голова циклової комісії
інформаційних технологій ____________ Ірина ОСОВСЬКА


